

**Міністерство освіти і науки України**  
**Сумський державний університет**  
**Навчально-науковий інститут бізнес-технологій «УАБС»**  
**Кафедра фінансів, банківської справи та страхування**

**Протокол №5**  
**Засідання Експертної ради роботодавців**

**14.12.2018**

**м. Суми**

Присутні члени експертної ради у кількості 6 осіб: Чернуха Є.І., Есманов О.М., Недельчева І.В., Балев В.Є., Бойченко В.М., Данилов К.Ю.

Запрошена: Завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Школьник І. О.

Голова Зборів – Чернуха Є. І.

Секретар – Пахненко О. М.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Перегляд каталогу вибіркових дисциплін циклу професійної підготовки для 2019/2020 навчального року.
2. Повторний розгляд Експертною радою роботодавців проектів освітніх програм і навчальних планів бакалаврів зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» («Банківська справа» та «Державні і місцеві фінанси») 2019 року прийому.
3. Повторний розгляд Експертною радою роботодавців проектів освітніх програм та навчальних планів магістрів зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (за спеціалізаціями «Банківська справа» та «Фінанси») 2019 року прийому.

**ВИСТУПИЛИ:**

Завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Школьник І. О. про необхідність внесення змін до каталогу вибіркових дисциплін циклу професійної підготовки спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, до якого було запропоновано наступні зміни, обумовлені необхідністю посилення фахової англомовної підготовки студентів з урахуванням кадрових можливостей кафедри:

- за освітньою програмою “Державні та місцеві фінанси” замінити навчальну дисципліну «Finances of International Financial Institutions» на «Маркетинг фінансових послуг (Marketing of Financial Services)»; «Державна фінансова політика» на «Бюджетна система», та «Іноземна мова (поглиблений курс)» на «Статистичне моделювання фінансових процесів (Statistical Modelling of Financial Processes)».

- за освітньою програмою «Банківська справа» змінити навчальну дисципліну «Finances of International Financial Institution» на «Статистичне моделювання фінансових процесів (Statistical Modelling of Financial Processes)» та «Іноземна мова (поглиблений курс)» на «Маркетинг фінансових послуг (Marketing of Financial Services).

Чернуха Є.І. про результати розгляду проекту каталогу вибіркових дисциплін зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» («Банківська справа») з пропозицією погодити у вигляді, запропонованому кафедрою.

Балєв В.Є. про результати розгляду проекту каталогу вибіркових дисциплін зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» («Державні і місцеві фінанси») з пропозицією погодити у вигляді, запропонованому кафедрою.

**Результати голосування** за погодження проекту каталогу вибіркових дисциплін зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» («Банківська справа»):

«за» – 6; «проти» – 0; «утримались» – 0.

**Результати голосування** за погодження проекту каталогу вибіркових дисциплін зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» («Державні і місцеві фінанси»):

«за» – 6; «проти» – 0; «утримались» – 0.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Погодити проект каталогу вибіркових дисциплін зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» («Банківська справа») у вигляді, запропонованому кафедрою.

2. Погодити проекту каталогу вибіркових дисциплін зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» («Державні і місцеві фінанси») у вигляді, запропонованому кафедрою.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Школьник І. О. про необхідність експертного оцінювання освітніх програм та навчальних планів підготовки бакалаврів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування («Банківська справа» і «Державні і місцеві фінанси») 2019 року прийому, до яких були запропоновані зміни у цикл дисциплін загальної підготовки відповідно до освітньої політики Університету: навчальну дисципліну «Українознавство зі змістовим модулем «Комунікативний курс української мови»» замінено на «Основи академічного письма» як інтегрований освітній компонент, що формує академічну грамотність першокурсників.

Також наявна необхідність внесення змін до освітньої програми в частині дисциплін фундаментальної підготовки галузі знань 07 - Управління і адміністрування.

1) «Економіко-математичні методи» доцільно перейменувати в «Кількісні методи економіки», її матеріал запропоновано змінити з акцентом на ґрунтовне засвоєння основ математичного апарату, необхідного для розв'язування

теоретичних і прикладних завдань економіки, побудови економіко-математичних моделей та їх аналізу;

2) «Мікроекономіка» та «Макроекономіка» об'єднати в одну навчальну дисципліну «Економікс», за рахунок чого запровадити навчальну дисципліну «Підприємництво та цифрові бізнес-комунікації» для формування у здобувачів підприємницьких і цифрових компетентностей.

Данилов К.Ю. про результати розгляду проекту освітніх програм бакалаврів зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» («Державні і місцеві фінанси», «Банківська справа») з пропозицією погодити у вигляді, запропонованому кафедрою.

Чернуха Є.І. про результати розгляду проекту освітньої програми бакалаврів зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» («Банківська справа») з пропозицією для розширення можливостей працевлаштування в сфері допоміжних професійних напрямів включити навчальну дисципліну «Облік та звітність у банку».

Есманов А.О. запропонував уточнити назву навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік» шляхом зміни на «Основи обліку».

**Результати голосування** за погодження проекту освітньої програми бакалаврів зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» («Банківська справа») 2019 року прийому зі змінами:

«за» – 6; «проти» – 0; «утримались» – 0.

**Результати голосування** за погодження проекту освітньої програми бакалаврів зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» («Державні і місцеві фінанси») 2019 року прийому зі змінами:

«за» – 6; «проти» – 0; «утримались» – 0.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Погодити проект освітньої програми «Банківська справа» першого освітнього рівня бакалавр зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 2019 року прийому у вигляді, запропонованому кафедрою з урахуванням пропозиції Чернухи Є.І., Есманова А.О.

2. Погодити проект освітньої програми бакалаврів «Державні і місцеві фінанси» першого освітнього рівня бакалавр зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 2019 року прийому у вигляді, запропонованому кафедрою з урахуванням пропозиції Есманова А.О.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Школьник І. О. про необхідність експертного оцінювання освітніх програм «Банківська справа» та «Фінанси» та навчальних планів підготовки магістрів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, до яких були запропоновані зміни у цикл дисциплін загальної підготовки відповідно до освітньої політики Університету.

Бойченко В.М. про результати розгляду проекту освітньої програми магістрів «Банківська справа» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа

та страхування» з пропозицією затвердити у вигляді, запропонованому кафедрою.

Балєв В.Є. про результати розгляду проекту освітньої програми магістрів «Фінанси» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» з пропозицією затвердити у вигляді, запропонованому кафедрою.

**Результати голосування** за погодження проекту освітньої програми магістрів «Банківська справа» зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування»:

«за» – 6; «проти» – 0; «утримались» – 0.

**Результати голосування** за погодження проекту освітньої програми магістрів «Фінанси» зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування»:

«за» – 6; «проти» – 0; «утримались» – 0.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Погодити проект освітньої програми магістрів «Банківська справа» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» у вигляді, запропонованому кафедрою.

2. Погодити проект освітньої програми магістрів «Фінанси» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» у вигляді, запропонованому кафедрою.

Голова Засідання

Є. І. Чернуха

Секретар Засідання

О. М. Пахненко